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Національний університет “Львівська політехніка”

Інститут економіки і менеджменту

Кафедра обліку та аналізу

Дисципліна “Бухгалтерський облік”

Напрям підготовки 6.030507 “Маркетинг”
ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 1

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Виберіть вид господарського обліку ?

а) економічний

б) зовнішній

в) бухгалтерський 
	3

	2. Тестове завдання 

Нематеріальний актив - це:
а) різниця між чистою вартістю майна підприємства та вартістю придбання підприємства;  

б) найменування юридичної особи;

в) право на використання дизайну, що визначає зовнішній вигляд продукції.
	3

	3. Тестове завдання 

Знаряддя праці, які поступово зношуються – це:

а) виробничі запаси;

б) основні засоби;

в) необоротні МШП.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть принцип бухгалтерського обліку 

а) автономності 

б) відповідальності

в) визначення
	3

	5. Тестове завдання

Назвіть ознаку, за якою класифікуються рахунки бухгалтерського обліку ?

а) за змістом завдань 

б)за економічним змістом

в) за використанням
	3

	6. Тестове завдання

Непрямі витрати – це:

а) витрати, які не пов’язані безпосередньо з виробництвом певного виду продукції;

б) витрати, які облічують на рахунку 23;

в) витрати, які пов’язані безпосередньо з виробництвом певного виду продукції.
	3

	7. Тестове завдання

Собівартість реалізованих послуг записують за 

а) дебетом рахунку 90; 

б) кредитом рахунку 26;

в) кредитом рахунку 23.
	3

	8. Тестове завдання

Д 91 К 66

а) нарахована заробітна плата працівникам допоміжних виробництв;

б) нарахована заробітна плата працівникам відділу збуту;

в) нарахована заробітна плата управлінському персоналу.
	3

	9. Тестове завдання

Виберіть спосіб графлення облікових регістрів?

а) хронологічний

б) систематичний

в) послідовний 
	3


	10. Тестове завдання 

Сторнування проводки - це:
а) спосіб графлення облікових регістрів;  

б) спосіб запису господарської операції;

в) спосіб виправлення облікових записів.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Методи ідентифікованої собівартості та середньозваженої собівартості запасів та їх характеристика
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Структура активу балансу
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Приватне підприємство «Ватра» придбало матеріали на суму 12000 грн., в тому числі податок на додану вартість. Для того, щоб перевезти матеріали від постачальника, підприємство «Ватра» скористалось послугами транспортної організації. Вартість транспортних послуг разом з ПДВ – 600 грн. 

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та визначити первісну вартість придбаних матеріалів.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Нехай на 1 вересня 200_ року у касі підприємства “Весна” було 500 грн. Протягом місяця у касу надійшли гроші за реалізовані товари – 1000 грн. та отримано з поточного рахунку для виплати заробітної плати – 5000 грн. За цей самий період із каси виплачена заробітна плата – 5000 грн. та здано в банк на поточний рахунок виручку від реалізації товарів 900 грн., а також витрачено на купівлю канцелярських товарів 100 грн.

Необхідно: записати обіг коштів у касі та вивести їх залишок на початок наступного місяця.
	13

	Сума балів
	70
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 2

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Виберіть конкретно-емпіричний методичний прийом бухгалтерського обліку 

а) синтез                                                              

б) розрахунково-аналітичний прийом        

в) дедукція
	3

	2. Тестове завдання

Які серед зазначених категорій не є нематеріальними активами?
а) право користування земельною ділянкою;

б) авторські права;

в) витрати на дослідження
	3

	3. Тестове завдання

Активи, які використовуються для споживання під час виробництва продукції - це:

а) виробничі запаси;

б)МШП;

в) напівфабрикати.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть обліково-аналітичну процедуру, яка використовується у бухгалтерському обліку 

а)організаційні                       

б) двоїсті                            

в) зовнішні
	3

	5. Тестове завдання

Операції четвертого типу зумовлюють
а) зміни в пасиві                         

б) зміни в активі                 

в) зменшення підсумку балансу
	3

	6. Тестове завдання

Виберіть сучасну форму бухгалтерського обліку 

а) шахова                                                              

б) інтегральна        

в) журанально-ордерна
	3

	7. Тестове завдання

Одноразові записи – це 
а) один рахунок кореспондується по дебету, а другий – по кредиту;

б) записи, які відображають господарську операцію за первинними документами один раз;

в) один рахунок кореспондується по дебету і декілька – по кредиту
	3

	8. Тестове завдання

Оцінювання запасів за методом ФІФО ґрунтується на припущенні, що

а) спочатку використовують запаси, які були придбані підприємством останніми;

б) спочатку використовують запаси, які були придбані підприємством першими;

в) використання запасів проводиться згідно встановлених норм витрат на одиницю продукції
	3

	9. Тестове завдання

Рахунок 79 на кінець звітного періоду 

а) має дебетове сальдо; 

б) має кредитове сальдо; 

в) не має сальдо.
	3


	10. Тестове завдання

Одержано готівку з банку для виплати заробітної плати

а) Д 30 К 31;  

б) Д 30 К 66; 

в) Д66 К 31.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Види господарського обліку та їх характеристика
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь
Облік амортизації основних засобів
	7

	13. Практичне завдання

Умова. ПП «Ватра» займається виготовленням меблів. Протягом місяця для виробництва столів було використано дошку на суму 12000 грн., клей на суму 250 грн., меблеву фурнітуру на 2000 грн., нараховано заробітну платню робітникам в сумі 3000 грн., проведено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 1200 грн., нараховано амортизацію виробничого обладнання в сумі 1500 грн. і використано електроенергію на суму 800 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання 

Умова. На підприємстві “Світанок” протягом місяця відбулися наступні господарські операції:

1. Повернення довгострокових фінансових інвестицій на поточний рахунок – 1300 грн.

2. Надходження коштів у рахунок погашення довгострокової дебіторської заборгованості – 1000 грн.

3. Надходження коштів від покупців і замовників – 3300 грн.

4. Отримано кошти цільового фінансування і цільових  надходжень – 1500 грн.

5. Перераховано з поточного рахунку в банку готівку – 3000 грн.

6. Передача   готівки    як    довгострокових     фінансових    інвестицій –  2000 грн.           

7. Повернуто зайво отримані  суми  від  покупців і замовників - 1000 грн.

8. Повернуто  готівкою  невикористані  суми  цільового  фінансування – 200 грн.

9. Оплачено страхові внески готівкою – 1250 грн.

10. Погашено готівкою заборгованість перед постачальниками – 300 грн.

Необхідно: визначити кореспонденцію рахунків.
	13

	Сума балів
	70
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 3

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Який з перелічених об’єктів є основними засобами:

а) транспортні засоби;

б) авторські права;

в) готова продукція.
	3

	2. Тестове завдання

Завдання бухгалтерського обліку поділяються на:

а) поточні і річні;       

б) спеціальні і окремі;       

в) окремі і загальні.
	3

	3. Тестове завдання 

Пасив балансу поділяється на:

а) два розділи                                

б) п’ять розділів

в) три розділи
	3

	4. Тестове завдання

Рахунки бухгалтерського обліку за економічним змістом поділяються на:

а) аналітичні, синтетичні             

б) активні, пасивні                       

в) активно-пасивні, активні
	3

	5. Тестове завдання

Назвіть активний рахунок ?

а) 10 

б) 63

в) 50
	3

	6. Тестове завдання

Залишкова вартість – це 

а) різниця між первісною вартістю і витратами, пов’язаними з продажем активу;            

б) різниця між вартістю, яка амортизується і ліквідаційною вартістю;                     

в) різниця між первісною вартістю та сумою зносу.
	3

	7. Тестове завдання

Виберіть метод оцінки витрачених запасів

а) прямолінійний; 

б) кумулятивний;
в) середньозваженої собівартості
	3

	8. Тестове завдання

Отримано короткостроковий кредит на купівлю обладнання

а) Д 31 К60; 

б) Д 31 К50;

в) Д 60 К 10. 
	3

	9. Тестове завдання

Для обліку якого з перелічених об’єктів відкриваються контокорентні картки:

а) транспортні засоби;

б) авторські права;

в) розрахунки з дебіторами.
	3


	10. Тестове завдання

Бухгалтерські проводки поділяються на:

а) машинні і ручні;       

б) аналітичні і синтетичні;       

в) прості і складні.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Класифікація облікових регістрів за структурою
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Типи господарських операцій та їх вплив на баланс
	7

	13. Практичне завдання

Умова. На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл.):

Таблиця 

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу середньозваженої собівартості.


	13

	14. Практичне завдання     

Умова. На підприємстві “Весна” протягом місяця відбулися господарські операції, які в журналі реєстрації господарських операцій відображені наступною кореспонденцією:

1. Д 28 К 63

2. Д 93 К 30

3. Д 20 К 23

4. Д 23 К 22

5. Д 60 К 31

6. Д 37 К 30

7. Д 40 К 41

8. Д 48 К 42

9. Д 50 К 60

10. Д 63 К 31

Необхідно: на основі поданої кореспонденції сформулювати зміст господарських операцій.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 4

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Первинні документи залежно від змісту господарських операцій поділяють на

а) внутрішні і зовнішні;

б) грошові, матеріальні, розрахункові;

в) лінійні, анкетні, табличні.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть запис бухгалтерської проводки у вигляді облікової формули

а) Дебет 37 Кредит 30;                       

б) Д 37 К 30;                                        

в) Д 37 – К 30.
	3

	3. Тестове завдання 

Інвентаризація це

а) сукупність обліково-аналітичних процедур перевірки стану об’єктів;

б) сукупність облікових методів перевірки стану об’єктів;

в) сукупність облікових прийомів перевірки стану об’єктів.
	3

	4. Тестове завдання

Інвентаризацію проводять

а) Планові і позапланові інвентаризаційні комісії;

б) Центральні і робочі інвентаризаційні комісії;

в) Організаційно-розпорядчі інвентаризаційні комісії.
	3

	5. Тестове завдання

Виберіть, до якого виду первинних документів належить банківський чек

а) розпорядчі;                                        

б) виправдувальні; 

в) розпорядчо-виправдувальні.                               
	3

	6. Тестове завдання

Виплачено заробітну плату адміністративному персоналу

а) Д 92 К66;                                        

б) Д 66 К 92; 

в) Д 30 К 66.
	3

	7. Тестове завдання

Виберіть форму бухгалтерського обліку

а) систематична;

б) хронологічна;

в) інтегральна.
	3

	8. Тестове завдання

Виберіть обліковий реєстр характерний для американської форми обліку

а) журнал-ордер;                       

б) меморіальний ордер;                                        

в) Журнал-Головна.
	3

	9. Тестове завдання 

Облікові регістри за змістом поділяють на

а) аналітичні і синтетичні;

б) грошові, матеріальні, розрахункові;

в) лінійні, анкетні, табличні.
	3


	10. Тестове завдання 

Прямі виробничі витрати накопичують на рахунку
а) 20;

б) 23;

в) 91.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Вимірники, що використовуються в обліку та їх характеристика. Приклади.
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Облік операційних витрат підприємства
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  Підприємство «Ватра» придбало обладнання вартістю 150000 грн., в тому числі ПДВ. Для перевезення його від постачальника залучено транспортну організацію ТзОВ «Трансавто», вартість послуг якої разом з ПДВ становила 2100 грн. Монтаж обладнання здійснювала спеціалізована монтажна організація ВАТ «Спецмонтаж». Вартість монтажу разом з ПДВ – 9000 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та визначити первісну вартість придбаного обладнання.
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.  На синтетичному рахунку  “ Розрахунки  з  постачальниками    і підрядниками”   на     1  грудня   200_  року    значиться   кредитове   сальдо 15000 грн., у тому числі: фабрика “Весна” – 5000 грн., фабрика “Всесвіт” – 7000 грн., фабрика “Львів” – 3000 грн. За грудень кредиторам сплачено 10000 грн., у тому числі: фабрика “Весна” – 4000 грн., фабрика “Всесвіт” – 5000 грн., фабрика “Львів” – 1000 грн.
Необхідно:

1. Відкрити синтетичний рахунок та відповідні аналітичні рахунки.

2. Записати обіг коштів на рахунках.

3. Визначити сальдо на початок наступного місяця.
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Інститут економіки і менеджменту

Кафедра обліку та аналізу

Дисципліна “Бухгалтерський облік”

Напрям підготовки 6.030507 “Маркетинг”
ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 5

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) статутний капітал; 

б) кредити банків; 

в) кредиторська заборгованість за товари (роботи, послуги).
	3

	2. Тестове завдання

На активному рахунку сальдо записується

а) в дебеті;

б) в кредиті;

в) може бути в дебеті або кредиті.
	3

	3.Тестове завдання

Операції третього типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють 

а) зміни в активі в сторону зменшення;

б) зміни в пасиві в сторону зменшення;

в) збільшення підсумку балансу.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть вид господарського обліку.

а) фінансовий;

б) оперативний;

в) внутрішній.
	3

	5. Тестове завдання

Синтетичні рахунки – це рахунки

а) які деталізують зміст аналітичних рахунків;

б) які узагальнюють зміст аналітичних рахунків;

в) які відкривають до субрахунків.
	3

	6. Тестове завдання

Які види карток ви знаєте ?

а) контокорентні, матеріальні, багатоколонкові;

б) багатоколонкові, односторонні,двосторонні;

в) контокорентні, додаткові, матеріальні.
	3

	7. Тестове завдання

Оплачено страхові внески готівкою

а) Д 65 К 30;

б) Д 30 К 65;

в) Д 65 К 31.
	3

	8. Тестове завдання

Виберіть метод нарахування амортизації

а) ЛІФО;

б) ФІФО;

в) виробничий.
	3

	9. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відображають у матеріальних картках: 

а) статутний капітал; 

б) кредити банків; 

в) запасні частини.
	3

	10. Тестове завдання

Російська форма обліку передбачає відкриття 

а) двох рахунків;

б) трьох рахунків;

в) одного рахунку.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Облік процесу реалізації продукції 
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Двоїстість відображення господарських операцій у бухгалтерському обліку
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.
Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням прямолінійного методу
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Склад господарських засобів швейної фабрики “Володарка” на 1 січня:

· тканина костюмна на складі – 53000 грн;

· швейні машини у кравецькому цеху – 40000 грн;

· готівка в касі – 500 грн;

· сатин підкладочний на складі – 9000 грн;

· заборгованість експедитора Козаченко І.П. за авансом, виданим на господарські витрати – 40 грн;

· тканина розкроєна для пошиву костюмів у закрійному цеху – 8500 грн;

· нитки швейні на складі – 2000 грн;

· брюкі шерстяні на складі – 21700 грн;

· будівля фабричного корпусу – 210000 грн;

· заборгованість універмага за продані швейні вироби – 18400 грн;

Необхідно: згрупувати засоби підприємства за такими класифікаційними групами: основні засоби, виробничі запаси, виробництво, готова продукція, грошові кошти в касі, засоби в розрахунках з підзвітними особами, з іншими особами.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 6

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На пасивному рахунку зменшення об’єкта обліку відображається

а) за дебетом;

б) за кредитом;

в) за дебетом або кредитом.
	3

	2. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) обачності; 

б) балансування;

в) безперервності.
	3

	3. Тестове завдання

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) власний капітал; 

б) забезпечення майбутніх витрат і платежів; 

в) витрати майбутніх періодів.
	3

	4. Тестове завдання 

Необоротні активи – це:

а) господарські засоби з терміном експлуатації більше одного року;

б) господарські засоби з терміном експлуатації більше трьох років;

в) господарські засоби з терміном експлуатації більше п’яти років.
	3

	5. Тестове завдання 

Операції першого типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють зміни 

а) лише в пасиві балансу;

б) лише в активі балансу;

в) в пасиві та активі балансу.
	3

	6. Тестове завдання

Кумулятивний коефіцієнт визначають діленням

а) ліквідаційної вартості об’єкта на суму числа років його корисного використання; 

б) вартості об’єкта, яка амортизується на суму числа років його корисного використання; 

в) кількості років, що залишаються до завершення періоду корисного використання об’єкта на суму числа років його корисного використання.
	3

	7. Тестове завдання

Д 63 К 31
а) погашено готівкою заборгованість перед постачальниками;

б) погашено з рахунка в банку заборгованість перед постачальниками;

в) отримано кошти від постачальників.
	3

	8. Тестове завдання

Інтегральна форма є продовженням 

а) французької форми обліку; 

б) американської форми обліку;

в) російської форми обліку.
	3

	9. Тестове завдання 

Які типи помилок ви знаєте ?

а) місцеві і локальні;

б) локальні і транзитні;

в) аналітичні і синтетичні.
	3


	10. Тестове завдання

Картки це:

а) бланки, виготовлені друкарським способом, які містять облікові реквізити;

б) окремі листи із цупкого паперу, що містять реквізити, які характеризують об’єкти обліку;

в) книги призначені для обліку окремих господарських операцій.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Визначення фінансових результатів діяльності підприємства
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь 

Структура пасиву балансу
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця на обслуговування виробничих процесів ПП «Ватра» витратило матеріалів на суму 1000 грн., нараховано заробітну плату начальникові цеху в сумі 1200 грн., проведено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 400 грн., нараховано амортизацію приміщення цеху на суму 200 грн., витрачено електроенергію на освітлення цеху на суму 100 грн. В кінці місяця ці витрати підлягають розподілу. 

Обліковою політикою ПП «Ватра» передбачено проводити розподіл загальновиробничих витрат між видами продукції пропорційно до обсягів місячних прямих матеріальних витрат. Протягом місяця обсяг прямих матеріальних витрат на виготовлення столів становив 14250 грн., ліжок – 17100 грн., шаф – 25650 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та провести розподіл загальновиробничих витрат
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.

Баланс на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

690000

Статутний капітал

800000

Виробничі запаси

135000

Нерозподілений прибуток

50000

Незавершене виробництво

39000

Короткотермінові кредити банків

60000

Грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті

86000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги

40000

Баланс

950000

Баланс

950000

         Протягом січня на підприємстві Росток були здійснені такі господарські операції:

· відпущено  на виробництво виробничі запаси на суму 15000 грн;

· збільшено статутний капітал за рахунок прибутку на суму 30000 грн;

· оприбутковано на склад підприємства виробничі запаси, що надійшли від постачальників на суму 50000 грн;

· перераховано грошові кошти з розрахункового рахунка підприємства в погашення короткотермінового кредиту банку в розмірі 60000 грн.

  Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 7

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На активному рахунку зменшення об’єкта обліку відображається

а) за дебетом;

б) за кредитом;

в) за дебетом або кредитом.
	3

	2. Тестове завдання 

Матеріали, що пройшли певні стадії обробки, але ще не є готовою продукцією-це:

а) зворотні відходи;

б) купівельні напівфабрикати;

в) незавершене виробництво.
	3

	3. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відноситься до конкретно-емпіричних методичних прийомів бухгалтерського обліку: 

а) аналіз; 

б) індукція;

в) прийоми документалістики.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до необоротних активів: 

а) основні засоби; 

б) витрати майбутніх періодів; 

в) довгострокові кредити банків.
	3

	5. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) основні засоби; 

б) резервний капітал; 

в) заборгованість перед бюджетом.
	3

	6. Тестове завдання

Відпущено на виробництво виробничі запаси

а) Д 20 К 23; 

б) Д 23 К 20; 

в) Д 92 К 20.
	3

	7. Тестове завдання

Основним регісром обліку при журнально-ордерній формі бухгалтерського обліку є:

а) відомість; 

б) картка; 

в) журнал-ордер.
	3

	8. Тестове завдання

У багатоколонкових картках відображаються

а) доходи;

б) витрати;

в) фінансові результати.
	3

	9. Тестове завдання 

Шахова форма обліку суміщає в одному регістрі

а) головну книгу і оборотну відомість;

б) головну книгу і журнал-ордер;

в) оборотну відомість і журнал-ордер.
	3


	10. Тестове завдання 

Річну суму амортизації при прямолінійному методі визначають діленням

а) множенням залишкової вартості на кумулятивний коефіцієнт; 

б) діленням вартості, що амортизується, на очікуваний період часу корисного використання;

в) множенням вартості, що амортизується на виробничу ставку.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Методи ФІФО і ЛІФО та їх характеристика
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь 

Класифікація рахунків бухгалтерського обліку за структурою і економічним змістом
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  Протягом місяця для експлуатації автомобіля директора ПП «Ватра» використано палива на суму 200 грн., нараховано заробітну плату директору – 1500 грн., бухгалтеру –     1000 грн., здійснено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 1000 грн., використано послуги зв’язку на суму 200 грн., нараховано амортизацію приміщення офісу в сумі 400 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.  На синтетичному рахунку “ Виробничі запаси”, субрахунок “ Сировина і матеріали” на 1 грудня 200 року значиться дебетове сальдо 680 грн., яке відображено  на  аналітичних  рахунках  “ Залізо  штабове”  20 т  вартістю  200 грн. і “ Сталь ресорсна “ 4,8 т вартістю 480 грн.

За грудень проведено такі господарські операції:

Надійшло від постачальників: залізо штабове 2 т вартістю 20 грн.; сталь ресорсна 1,5 т вартістю 150 грн. 

Видано на виробництво: залізо штабове 10 т вартістю 100 грн.; сталь ресорсна 4,8 т вартістю 480 грн.

Необхідно:

1. Відкрити  синтетичний рахунок та відповідні аналітичні рахунки.

2. Записати обіг коштів за місяць.

3. Визначити сальдо на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 8

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На рахунку 26 «Готова продукція» обліковуються:
а) готові вироби, придбані для комплектування (вартість яких не включається до собівартості продукції підприємства);

б) готові вироби, придбані в якості товарів для продажу;

в) готова продукція, оприбуткована на склад з виробництва
	3

	2. Тестове завдання 

Сума дебетових оборотів аналітичних рахунків 

а) дорівнює дебетовому обороту синтетичного рахунка;

б) більша дебетового обороту синтетичного рахунка;

в) менша дебетового обороту синтетичного рахунка.
	3

	3. Тестове завдання 

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) необоротні активи; 

б) довгострокові зобов’язання; 

в) доходи майбутніх періодів.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до необоротних активів:

а) незавершене виробництво; 

б) нематеріальні активи; 

в) додатковий капітал.
	3

	5. Тестове завдання

Короткострокові позичкові кошти - це зобов'язан​ня

а) строк погашення яких не перевищує одного року;

б) строк погашення яких не перевищує трьох років;

в) строк погашення яких не перевищує п’яти років;
	3

	6. Тестове завдання

Збільшено статутний капітал за рахунок прибутку

а) Д 40 К 44;

б) Д 44 К 40;

в) Д 44 К 46;
	3

	7. Тестове завдання

Фінансова звітність для суб’єктів малого підприємництва включає

а) один звіт; 

б) два звіти; 

в) три звіти.
	3

	8. Тестове завдання

До прямих витрат підприємства належать:

а) витрати на збут; 

б) виробничі витрати; 

в) операційні витрати.
	3

	9. Тестове завдання

Облікові регістри за призначенням поділяють на
а) хронологічні, систематичні, комбіновані;

б) аналітичні і синтетичні;

в) книги, картки, листи.
	3


	10. Тестове завдання 

Німецька форма обліку складається із 

а) двох регістрів;

б) трьох регістрів;

в) одного регістра.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Відмінності між бухгалтерським та управлінським обліком
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь 

Методи нормативних витрат та цін продажу та їх характеристика
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію. 

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням методу зменшення залишкової вартості
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.  Підсумкові дані про окремі джерела утворення господарських засобів:

· статутний фонд – 380500 грн;

· заборгованість підприємству “Фортуна” за матеріали – 11000 грн;

· заборгованість робітникам цехів із заробітної плати – 15000 грн;

· заборгованість банку “Аваль” за кредит на тимчасові потреби – 7500 грн;

· заборгованість суконній фабриці “Світанок” за матеріали – 7000 грн;

· заборгованість управлінському апарату із заробітної плати – 4000 грн;

· заборгованість Енергозбуту за електроенергію – 6000  грн;

· заборгованість підприємству “Веста” за матеріали – 8400 грн;

· заборгованість молодим службовцям із заробітної плати – 2000 грн;

· цільове фінансування на будівництво складу – 51400 грн;

· прибуток від реалізації пальт – 2160 грн.

Необхідно: згрупувати джерела утворення засобів підприємства за такими класифікаційними групами: статутний фонд, прибуток, кредити банку, розрахунки з постачальниками, розрахунки з оплати праці, цільові фонди.
	13

	Сума балів
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 9

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) дебіторська заборгованість;

б) грошові кошти;

в) додатковий капітал. 
	3

	2. Тестове завдання 

На активному рахунку кінцеве сальдо визначається

а) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за дебетом і віднімання обороту за кредитом;

б) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за кредитом і віднімання обороту за дебетом;

в) шляхом додавання обороту за дебетом і віднімання обороту за кредитом.
	3

	3. Тестове завдання

Готовою продукцією називаються:

а) вироби, які призначені для подальшої реалізації;

б) товарно-матеріальні цінності, які не піддаються подальшій переробці;

в) продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з умовами договорів, відповідає затвердженим стандартам та пройшла технічний контроль підприємства
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) безперервність; 

б) інвентаризація; 

в) калькуляція.
	3

	5. Тестове завдання

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) власний капітал; 

б) оборотні активи; 

в) поточні зобов’язання.
	3

	6. Тестове завдання

Оприбутковано на склад підприємства виробничі запаси, що надійшли від постачальників

а) Дт 63 Кт 20; 

б) Дт 20 Кт 63; 

в) Дт 20 Кт 23.
	3

	7. Тестове завдання

П(С)БО 3 регламентує порядок заповнення 

а) звіту про рух грошових коштів; 

б) звіту про власний капітал; 

в) звіту про фінансові результати.
	3

	8. Тестове завдання

Адміністративні витрати – це 

а) витрати, пов’язані з реалізацією продукції;

б) витрати на утримання апарату управління;

в) витрати на управління виробництвом.
	3


	9. Тестове завдання
Виберіть обліковий регістр для ведення обліку основних засобів

а) матеріальна картка;

б) картка обліку об’єктів основних засобів;

в) контокорентна картка. 
	3

	10. Тестове завдання 

Форма бухгалтерського обліку Журнал-Головна характерна для

а) великих підприємств;

б) малих підприємств;

в) бюджетних установ.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Кумулятивний метод та метод прискореного зменшення залишкової вартості основних засобів
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Суть та призначення первинних документів
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл.):

Таблиця 1

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу ФІФО.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця на підприємстві відбулися такі господарські операції:

1. Одержані в касу з поточного рахунка – 1500 грн.

2. Видана з каси заробітна плата працівникам – 1400 грн.

3. Видано з каси під звіт на господарські витрати – 80 грн.

4. Прийняті в касу залишки підзвітних сум – 10 грн.

5. Внесено на поточний рахунок залишок грошей в касі – 30 грн.

6. Надійшли на склад від постачальників матеріали – 3000 грн.

7. Зараховано на поточний рахунок кредит банку – 2000 грн.

8. Відпущено на виробництво матеріали зі складу – 1600 грн.

9. Перераховано з  рахунка для погашення заборгованості постачальникам – 2000 грн.

10.  Нараховано до сплати постачальникам за рахунок цільового фонду –   700 грн.

Необхідно: визначити кореспонденцію рахунків.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 10

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Операції другого типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють зміни

а) лише в пасиві балансу;

б) лише в активі балансу;

в) в пасиві та активі балансу.
	3

	2. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до необоротних активів:

а) основні засоби; 

б) нематеріальні активи; 

в) витрати майбутніх періодів.
	3

	3. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) автономності; 

б) балансування; 

в) безперервності.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) статутний капітал; 

б) грошові кошти; 

в) кредити банків.
	3

	5. Тестове завдання

На пасивному рахунку кінцеве сальдо визначається

а) шляхом віднімання від початкового сальдо обороту за дебетом і додавання обороту за кредитом;

б) шляхом віднімання від початкового сальдо обороту за кредитом і додавання обороту за дебетом;

в) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за кредитом і віднімання обороту за дебетом.
	3

	6. Тестове завдання

З каси підприємства видано аванс підзвітній особі

а) Д 68 К 30;

б) Д 37 К 30;

в) Д 30 К 37.
	3

	7. Тестове завдання

Оцінювання витрачання запасів за цінами продажу ґрунтується на застосуванні 

а) середньозваженої собівартості; 

б) ідентифікованої собівартості; 

в) середнього проценту торгівельної націнки.
	3

	8. Тестове завдання

Доходи відображають на рахунку 79

а) по дебету; 

б) по кредиту; 

в)залежно від розміщення початкового сальдо.
	3

	9. Тестове завдання 

Облікові регістри за структурою поділяють на:

а) послідовні, паралельні, мішані;

б) односторонні, двосторонні;

в) книги, картки, листи.
	3

	10. Тестове завдання

Призначення форм бухгалтерського обліку визначається

а) принципами обліку; 

б) методами обліку; 

в) повнотою інформації.
	3


	11. Дати розгорнуту відповідь 

Відмінності між бухгалтерським та податковим обліком
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь
Виробничий та прямолінійний методи нарахування амортизації
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця відділом збуту ПП «Ватра»:

· використано матеріалів на суму 500 грн.,

· нараховано заробітну плату працівникам збуту в сумі 3000 грн.,

· проведено відрахування до фондів соціального страхування на суму 1200 грн.,

· нараховано амортизацію необоротних активів відділу збуту в сумі 200 грн.,

· сплачено маркетинговій компанії за отримані послуги з дослідження ринку 500 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання

 Умова. 

Баланс на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

690000

Статутний капітал

800000

Виробничі запаси

135000

Нерозподілений прибуток

50000

Незавершене виробництво

39000

Короткотермінові кредити банків

60000

Грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті

86000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги

40000

Баланс

950000

Баланс

950000

Протягом січня на підприємстві Росток були здійснені такі господарські операції:

· зарахована на рахунок в банку короткотермінова позика – 15000 грн;

· повернені на склад невикористані у виробництві матеріали – 420 грн;

· відпущена зі складу у виробництво сировина – 7200 грн;

· перераховано з рахунку в банку у погашення заборгованості постачальникам – 14000 грн;

Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 11

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Аналітичні рахунки – це рахунки, 

а) які деталізують зміст синтетичних рахунків;

б) які узагальнюють зміст синтетичних рахунків

в) які узагальнюють зміст субрахунків.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть складову основного капіталу

а) кошти у розрахунках;

б) короткострокові фінансові вкладення;

в) нематеріальні активи.
	3

	3. Тестове завдання 

Двоїсті прийоми – це

а) група дотикових методичних прийомів для контро​лю правильності даних обліку цінностей;

б) методичні прийоми узагальнен​ня даних бухгалтерського обліку на певну дату для підсумку фінансово-господарської діяльності;

в) прийоми відображення струк​тури капіталу та його використання в процесі обігу при здійсненні господарської діяльності.
	3

	4. Тестове завдання

Які  види облікових вимірників ви знаєтє ?

а) натуральні, умовні, умовно-трудові;    

б) вартісні, грошові, трудові; 

в) натуральні, вартісні, трудові.
	3

	5. Тестове завдання

Які складові активу балансу ви знаєте ?     

а) оборотні і необоротні активи, витрати майбутніх періодів;

б) витрати минулих і майбутніх періодів, необоротні активи;

в) витрати і платежі, оборотні активи.
	3

	6. Тестове завдання

Різницю між кредитовим і дебетовим оборотом рахунка 79 списують на рахунок

а) 44;

б) 70;

в) 90.
	3

	7. Тестове завдання

Амортизація – це

а) списання протягом певного часу вартості оборотних активів;

б) списання протягом певного часу вартості необоротних активів;

в) списання протягом певного часу вартості запасів.
	3

	8. Тестове завдання

Надійшли на склад від постачальника матеріали

а) Д 28 К 63;

б) Д 63 К 28;

в) Д 20 К 63.
	3

	9. Тестове завдання 

Облікові регістри – це 

а) окремі листи із цупкого паперу, що містять реквізити, які характеризують об’єкти обліку;

б) зведені відомості складені за економічними ознаками господарських операцій;

в) бланки, виготовлені друкарським способом, які містять облікові реквізити.
	3


	10. Тестове завдання 

Складання контрольної відомості передбачає

а) меморіально-ордерна форма обліку;

б) журнально-ордерна форма обліку;

в) машинноорієнтована форма обліку.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Склад фінансової звітності підприємства та її призначення
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Суть інвентаризації та її види
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням методу прискореного зменшення залишкової вартості
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Залишок грошей в касі на 10 грудня становить 620 грн. Надійшли в касу гроші згідно з чеком № 8312:

· для виплати заробітньої плати  - 110000 грн.

· на господарські потреби  - 1600 грн.

· на відрядження  - 600 грн.

Видано з каси:

· згідно з платіжною відомістю № 21 заробітну плату – 90000 грн.

· за видатковим касовими ордером № 12088 на господарські потреби – 1300 грн.

· за видатковим касовим ордером № 12089 на відрядження – 600 грн.  

   Необхідно: записати обіг коштів в касі на відповідному рахунку та вивести кінцеве сальдо
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 12

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під кореспонденцією ?

а) облікову формулу; 

б) структурний запис; 

в) взаємозв’язок рахунків.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть пасивний рахунок ?

а) 15; 

б) 23;

в) 40.
	3

	3. Тестове завдання 

Товаром називають:

а) матеріальні цінності, які придбані (отримані) і утримуються підприємством з метою подальшого продажу;

б) готову продукцію, призначену для продажу;

в) річ, яка призначена для продажу або обміну на інші цінності.
	3

	4. Тестове завдання

Підзвітними особами є:

а) підрядники, які виконують роботу на замовлення;

б) працівники підприємства, які одержали гроші на відрядження;

в) постачальники виробничих запасів.
	3

	5. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під предметом бухгалтерського обліку ?

а) капітал та джерела його утворення;     

б) грошові і матеріальні ресурси;             

в) товарно-матеріальні цінності.
	3

	6. Тестове завдання

Нарахована зарплата робітникам основного виробництва

а) Д 66 К 23;

б) Д 23 К 66;
в) Д 30 К 66.
	3

	7. Тестове завдання

Ліквідаційна вартість – це 

а) вартість, яку підприємство очікує отримати від реалізації необоротного активу;

б) переоцінена вартість необоротного активу;

в) вартість, яка амортизується.
	3

	8. Тестове завдання

П(С)БО 5 регламентує порядок заповнення 

а) звіту про рух грошових коштів; 

б) звіту про власний капітал; 

в) звіту про фінансові результати.
	3

	9. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під формою бухгалтерського обліку?

а) первинні документи складені за економічними ознаками господарських операцій у хронологічній послідовності їх виконання;

б) зведені книги складені за економічними ознаками господарських операцій у хронологічній послідовності їх виконання; 

в) система економічно пов’язаних облікових регістрів за певною методологією відображення господарських операцій.
	3

	10. Тестове завдання 

Журнали-ордери – це

а) місячні накопичувальні регістри;

б) квартальні накопичувальні регістри;

в) річні накопичувальні регістри.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Бухгалтерський баланс та його види
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Меморіально-ордерна форма бухгалтерського обліку та її характеристика
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл.):

Таблиця 

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу ЛІФО.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Витяг з акту інвентаризаційної комісії. Виявлена різниця фактичної наявності товарно-матеріальних цінностей з даними бухгалтерського обліку за такими позиціями:

-нестача штирів підйомних – 10 шт. на суму 85 грн.;

-лишки пружин – 7 шт. на суму 75,6 грн.

Нестача штирів підйомних виникла:

-халатність комірника (7 шт. на суму 59,5 грн.);

-винних не виявлено (3 шт. на суму 25,5 грн.).

Лишки пружин на суму 75,6 грн. виникли в результаті неправильного оприбуткування під час надходження на склад.

Необхідно: списати  виявлені інвентаризаційні різниці.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 13

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під методом бухгалтерського обліку ?

а) сукупність розрахунково-аналітичних прийомів;

б) сукупність конкретно-емпіричних прийомів;

в) сукупність обліково-аналітичних процедур.
	3

	2. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під обліковим вимірником ?

а) натуральний показник; 

б) одиницю вимірювання;

в) вартісний показник. 
	3

	3. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під терміном “кредит” на пасивному рахунку ?     

а) зменшення; 

б) залежно від розміщення початкового сальдо;

в) збільшення. 
	3

	4. Тестове завдання

Основною особливістю бухгалтерського балансу є:

а) перевищення активу над пасивом;   

б) перевищення пасиву над активом;  

в) рівність підсумків пасиву і активу.
	3

	5. Тестове завдання

Для оформлення результатів інвентаризації використовують

а) акт результатів інвентаризації; 

б) протокол результатів інвентаризації; 

в) відомість результатів інвентаризації .  
	3

	6. Тестове завдання

Місячну суму амортизації визначають у випадку застосування    

а) прямолінійного методу; 

б) методу прискореного зменшення залишкової вартості;

в) виробничого методу.
	3

	7. Тестове завдання

Звіт про фінансові результати складається із

а) двох розділів;
б) трьох розділів;
в) чотирьох розділів.
	3

	8. Тестове завдання

Дт 50 Кт 60

а) довгострокову позику погашено короткостроковою;

б) короткострокову позику погашено довгостроковою;

в) одержано довгострокову і короткострокову позику.
	3

	9. Тестове завдання

Новоіталійська форма відрізняється від староіталійської тим, що розмежовує

а) фінансовий і управлінський обліки;

б) податковий і статистичний обліки;

в) аналітичний і синтетичний обліки.
	3


	10. Тестове завдання 

Яка форма обліку передбачає інтеграцію всіх видів обліку?

а) інтегральна;  

б) шахова;

в) машинноорієнтована. 
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Журнально-ордерна форма бухгалтерського обліку та її характеристика
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Організація документообороту
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.                                 

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням кумулятивного методу
	13

	14. Практичне завдання
Умова. Дані ВАТ “Світанок” про наявність господарських засобів та джерел їх утворення  станом на 1 січня 2009 року (табл.)

Таблиця

Склад господарських засобів та джерел їх утворення ВАТ “Світанок” на 1 січня 2009 року

№

п/п

Види господарських засобів

та джерел їх утворення

Сума, тис.грн

1

Статутний капітал

1027

2

Основні засоби

680

3

Каса

2

4

Рахунок в банку

280

5

Розрахунки з постачальниками

4

6

Виробничі запаси

135

7

Короткотермінові кредити

28

8

Прибуток

38

Необхідно: скласти бухгалтерський баланс станом на 1 січня 2009 року.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 14

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Залежно від повноти охоплення перевіркою цінностей інвентаризація буває

а) суцільна; 

б) планова;

в) повна.     
	3

	2. Тестове завдання

 Виберіть, до якого виду первинних документів належить прибутковий касовий ордер

а) розпорядчі; 

б) розпорядчо-виправдувальні;

в) виправдувальні. 
	3

	3. Тестове завдання

Визначіть, до якого виду господарських засобів належить тканина костюмна на складі швейної фабрики

а) основні засоби; 

б) готова продукція;

в) матеріали.
	3

	4. Тестове завдання

Метою бухгалтерського обліку є:

а)двоїстість відображення руху капіталу в процесі господарської діяльності підприємства;

б) сприяння раціональному використанню засобів і предметів праці у підприємницькій діяльності для одержання прибутку;

в) безперервне документально обґрунтоване відображення використання капіталу.
	3

	5. Тестове завдання

Нематеріальні активи це:

а) витрати на придбання прав;

б) витрати на придбання майна;

в) витрати на придбання основних засобів.
	3

	6. Тестове завдання

У звіті про рух грошових коштів наводяться дані про рух гро​шових коштів протягом звітного періоду в результаті

а) операційної, інвестиційної фінансової діяльності;

б) основної і допоміжної діяльності;

в) лише фінансової діяльності підприємства.
	3

	7. Тестове завдання

Дт 37 Кт 30
а) одержано залишки підзвітних сум;

б) видано готівку на відрядження;

в) погашено дебіторську заборгованість.
	3

	8. Тестове завдання

Втрати від псування цінностей відносять до

а) адміністративних витрат;

б) загальновиробничих витрат;

в) інших операційних витрат.
	3

	9. Тестове завдання 

Односторонній, двосторонній та багатоколонковий регістри виділяють при

а) паралельному графленні; 

б) послідовному графленні;

в) мішаному графленні.     
	3


	10. Тестове завдання

Німецька форма обліку передбачає ведення
а) касового ордеру; 

б) касової книги;

в) безготівкової книги. 
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Постулати, принципи та стандарти бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь
Облік процесу формування і розподілу непрямих витрат на підприємстві
	7

	13. Практичне завдання

Умова. За місяць сума виробничих витрат ПП «Ватра» становила: 20750 грн. – прямі виробничі витрати; 2900 грн. – накладні виробничі (загальновиробничі) витрати. Залишки незавершеного виробництва на початок і кінець місяця відповідно становили 1200 грн. і 2300 грн.

Необхідно: знайти собівартість виготовленої продукції та відобразити операцію передавання готової продукції на склад на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання   

Умова. Залишки за незакінченими розрахунками з підзвітними особами (табл.1)

Таблиця 1

Підзвітна особа

Сума, грн.

Начальник цеху Гончаренко В.П. ( залишок авансу)

2

Продавець Поляков С.О. ( аванс на службове відрядження)

65

Експедитор Омельченко О.О. ( перевитрата за авансовим звітом)

4

Дані документів щодо операцій заводу “Аналог” за березень (табл.2)

Таблиця 2

№ п/п

Зміст операції

Сума,грн

1

Звіт касира за 12 березня.Видано під звіт: Гончаренко В.П. на господарські потреби – 50 грн, Омельченку О.О. перевитрату за авансовим звітом – 4 грн, разом

54

2

Виписка з поточного рахунка. Списано за платіжним дорученням №28 відділку зв’язку для переказу в Київ товарознавцю Полякову С.О. під звіт у зв’язку з продовженням відрядження

45

Необхідно: скласти оборотну відомість по аналітичних рахунках
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 15

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Оприбуткування запасів, придбаних підзвітною особою за грошові кошти відображається проводкою: 

а)  Д-т23     К-т 31;

б)  Д-т91    К-т20;

в)  Д-т20    К-т372.
	3

	2. Тестове завдання

Виберіть складову оборотного капіталу

а) основні засоби;

б) довгострокові фінансові вкладення;

в) короткострокові фінансові вкладення.
	3

	3. Тестове завдання

3 якою метою можуть видаватись під звіт грошові кошти:

а) для погашення кредиту;

б) для покриття нестачі, яка виникла з вини працівника підприємства;

в)  для покриття витрат на відрядження.
	3

	4. Тестове завдання

При   проведенні   інвентаризації встановлюють:
а) фактичну наявність товарно-матеріальних цінностей;

б) наявність матеріально-відповідальних осіб, що несуть відповідальність за матеріальні активи;

в) способи надходження та порядок оприбуткування матеріальних активів.
	3

	5. Тестове завдання

Визначіть, до якого виду господарських засобів належать швейні машини у кравецькому цеху

а) основні засоби; 

б) готова продукція;

в) матеріали. 
	3

	6. Тестове завдання

Собівартість реалізованої продукції відображають на рахунку 79

а) по кредиту;

б) по дебету;

в) залежно від розміщення початкового сальдо.
	3

	7. Тестове завдання

Перераховано з поточного рахунка для погашення заборгованості постачальникам за матеріали
а) Дт 31 Кт 20;

б) Дт 63 Кт 31;

в) Дт 20 Кт 31.
	3

	8. Тестове завдання

Третій розділ звіту про фінансові результати заповнюють лише

а) товариства з обмеженою відповідальністю;

б) малі підприємства;

в) акціонерні товариства.
	3


	9. Тестове завдання

Виберіть форму бухгалтерського обліку 

а)  швейцарська;

б)  англійська;

в)  американська.
	3

	10. Тестове завдання

Багатоколонкові картки призначені для

а) обліку матеріальних цінностей;

б) обліку розрахункових операцій;

в) обліку витрат.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Кореспонденція, бухгалтерська проводка та система рахунків бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Облікові регістри та їх класифікація за змістом
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяця ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. На цьому верстаті підприємство планує переробити 3000 кубометрів дошки. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію. Обсяг переробки дошки в травні становив 70 кубометрів.

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням виробничого методу
	13

	14. Практичне завдання    

Умова. 

Баланс фабрики “Родон” на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

500000

Статутний капітал

1000000

Виробничі запаси

260000

Резервний капітал

100000

Незавершене виробництво

550000

Нерозподілений прибуток

380000

Готова продукція

180000

Короткотермінові позики

210000

Грошові кошти

281400

Поточні зобовязання 

За розрахунками:

· з бюджетом

· по оплаті праці

24000

326000

Розрахунки з дебіторами

268600

Баланс

2040000

Баланс

2040000

Господарські операції за січень:  випущена основним виробництвом продукція оприбуткована на склад -14500 грн; повернені на склад невикористані у виробництві матеріали – 420 грн; нарахована зарплата робітникам основного виробництва – 9700 грн; утримані податки із зарплати робітника – 650 грн. 

 Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 16

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Виберіть вид господарського обліку ?

а) економічний 

б) зовнішній 

в) бухгалтерський
	3

	2. Тестове завдання

Які серед зазначених категорій не є нематеріальними активами?
а) право користування земельною ділянкою;

б) авторські права;

в) витрати на дослідження
	3

	3. Тестове завдання 

Пасив балансу поділяється на:

а) два розділи

б) п’ять розділів

в) три розділи
	3

	4. Тестове завдання

Інвентаризацію проводять

а) Планові і позапланові інвентаризаційні комісії;

б) Центральні і робочі інвентаризаційні комісії;

в) Організаційно-розпорядчі інвентаризаційні комісії.
	3

	5. Тестове завдання

Синтетичні рахунки – це рахунки

а) які деталізують зміст аналітичних рахунків;

б) які узагальнюють зміст аналітичних рахунків;

в) які відкривають до субрахунків.
	3

	6. Тестове завдання

Виберіть форму бухгалтерського обліку

а) систематична;

б) хронологічна;

в) інтегральна.
	3

	7. Тестове завдання

Оплачено страхові внески готівкою

а) Д 65 К 30;

б) Д 30 К 65;

в) Д 65 К 31.
	3

	8. Тестове завдання

Виберіть метод оцінки витрачених запасів

а) прямолінійний;

б) кумулятивний;
в) середньозваженої собівартості.
	3

	9. Тестове завдання

Виберіть спосіб графлення облікових регістрів?

а) хронологічний 

б) систематичний

в) послідовний
	3


	10. Тестове завдання

Одноразові записи – це 
а) один рахунок кореспондується по дебету, а другий – по кредиту;

б) записи, які відображають господарську операцію за первинними документами один раз;

в) один рахунок кореспондується по дебету і декілька – по кредиту
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Методичні прийоми у бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Прямолінійний метод та метод зменшення залишкової вартості основних засобів
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Приватне підприємство «Ватра» придбало матеріали на суму 12000 грн., в тому числі податок на додану вартість. Для того, щоб перевезти матеріали від постачальника, підприємство «Ватра» скористалось послугами транспортної організації. Вартість транспортних послуг разом з ПДВ – 600 грн. 

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та визначити первісну вартість придбаних матеріалів.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця на підприємстві відбулися такі господарські операції:

1. Одержані в касу з поточного рахунка – 1500 грн.

2. Видана з каси заробітна плата працівникам – 1400 грн.

3. Видано з каси під звіт на господарські витрати – 80 грн.

4. Прийняті в касу залишки підзвітних сум – 10 грн.

5. Внесено на поточний рахунок залишок грошей в касі – 30 грн.

6. Надійшли на склад від постачальників матеріали – 3000 грн.

7. Зараховано на поточний рахунок кредит банку – 2000 грн.

8. Відпущено на виробництво матеріали зі складу – 1600 грн.

9. Перераховано з  рахунка для погашення заборгованості постачальникам – 2000 грн.

10.  Нараховано до сплати постачальникам за рахунок цільового фонду –   700 грн.

Необхідно: визначити кореспонденцію рахунків.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 17

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Виберіть конкретно-емпіричний методичний прийом бухгалтерського обліку 

а) синтез 

б) розрахунково-аналітичний прийом

в) дедукція
	3

	2. Тестове завдання

Завдання бухгалтерського обліку поділяються на:

а) поточні і річні;

б) спеціальні і окремі;

в) окремі і загальні.
	3

	3. Тестове завдання 

Інвентаризація це

а) сукупність обліково-аналітичних процедур перевірки стану об’єктів;

б) сукупність облікових методів перевірки стану об’єктів;

в) сукупність облікових прийомів перевірки стану об’єктів.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть вид господарського обліку.

а) фінансовий;

б) оперативний;

в) внутрішній.
	3

	5. Тестове завдання 

Операції першого типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють зміни 

а) лише в пасиві балансу;

б) лише в активі балансу;

в) в пасиві та активі балансу.
	3

	6. Тестове завдання

Прямі виробничі витрати накопичують на рахунку
а) 20;

б) 23;

в) 91.
	3

	7. Тестове завдання

Які види карток ви знаєте ?

а) контокорентні, матеріальні, багатоколонкові;

б) багатоколонкові, односторонні,двосторонні;

в) контокорентні, додаткові, матеріальні.
	3

	8. Тестове завдання

Д 63 К 31
а) погашено готівкою заборгованість перед постачальниками;

б) погашено з рахунка в банку заборгованість перед постачальниками;

в) отримано кошти від постачальників.
	3

	9. Тестове завдання 

Виберіть сучасну форму бухгалтерського обліку 

а) шахова 

б) інтегральна 

в) журанально-ордерна
	3


	10. Тестове завдання

Бухгалтерські проводки поділяються на:

а) машинні і ручні;    

б) аналітичні і синтетичні;

в) прості і складні.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Методика визначення кінцевого сальдо на пасивному рахунку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Класифікація облікових регістрів за призначенням
	7

	13. Практичне завдання

Умова. ПП «Ватра» займається виготовленням меблів. Протягом місяця для виробництва столів було використано дошку на суму 12000 грн., клей на суму 250 грн., меблеву фурнітуру на 2000 грн., нараховано заробітну платню робітникам в сумі 3000 грн., проведено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 1200 грн., нараховано амортизацію виробничого обладнання в сумі 1500 грн. і використано електроенергію на суму 800 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання

Умова. 

Баланс на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

690000

Статутний капітал

800000

Виробничі запаси

135000

Нерозподілений прибуток

50000

Незавершене виробництво

39000

Короткотермінові кредити банків

60000

Грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті

86000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги

40000

Баланс

950000

Баланс

950000

Протягом січня на підприємстві Росток були здійснені такі господарські операції:

· зарахована на рахунок в банку короткотермінова позика – 15000 грн;

· повернені на склад невикористані у виробництві матеріали – 420 грн;

· відпущена зі складу у виробництво сировина – 7200 грн;

· перераховано з рахунку в банку у погашення заборгованості постачальникам – 14000 грн;

Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 18

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Який з перелічених об’єктів є основними засобами:

а) транспортні засоби;

б) авторські права;

в) готова продукція.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть запис бухгалтерської проводки у вигляді облікової формули

а) Дебет 37 Кредит 30;

б) Д 37 К 30; 

в) Д 37 – К 30.
	3

	3.Тестове завдання

Операції третього типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють 

а) зміни в активі в сторону зменшення;

б) зміни в пасиві в сторону зменшення;

в) збільшення підсумку балансу.
	3

	4. Тестове завдання 

Необоротні активи – це:

а) господарські засоби з терміном експлуатації більше одного року;

б) господарські засоби з терміном експлуатації більше трьох років;

в) господарські засоби з терміном експлуатації більше п’яти років.
	3

	5. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) основні засоби; 

б) резервний капітал; 

в) заборгованість перед бюджетом.
	3

	6. Тестове завдання

Відпущено на виробництво паливо

а) Дт 20 Кт 23; 

б) Дт 23 Кт 20; 

в) Дт 92 Кт 20.
	3

	7. Тестове завдання

Які типи помилок ви знаєте ?

а) місцеві і локальні;

б) локальні і транзитні;

в) аналітичні і синтетичні.
	3

	8. Тестове завдання

Виберіть метод нарахування амортизації

а) ЛІФО;

б) ФІФО;

в) виробничий.
	3

	9. Тестове завдання

Для обліку якого з перелічених об’єктів відкриваються контокорентні картки:

а) транспортні засоби;

б) авторські права;

в) розрахунки з дебіторами.
	3


	10. Тестове завдання 

Виберіть обліковий реєстр характерний для американської форми обліку

а) журнал-ордер; 

б) меморіальний ордер; 

в) Журнал-Головна.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Облік процесу реалізації продукції
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Синтетичне та аналітичне групування господарських операцій
	7

	13. Практичне завдання

Умова. На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл.):

Таблиця 

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу середньозваженої собівартості.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Залишок грошей в касі на 10 грудня становить 620 грн. Надійшли в касу гроші згідно з чеком № 8312:

· для виплати заробітньої плати  - 110000 грн.

· на господарські потреби  - 1600 грн.

· на відрядження  - 600 грн.

Видано з каси:

· згідно з платіжною відомістю № 21 заробітну плату – 90000 грн.

· за видатковим касовими ордером № 12088 на господарські потреби – 1300 грн.

· за видатковим касовим ордером № 12089 на відрядження – 600 грн.  

   Необхідно: записати обіг коштів в касі на відповідному рахунку та вивести кінцеве сальдо
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 19

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Первинні документи залежно від змісту господарських операцій поділяють на

а) внутрішні і зовнішні;

б) грошові, матеріальні, розрахункові;

в) лінійні, анкетні, табличні. 
	3

	2. Тестове завдання

На активному рахунку сальдо записується

а) в дебеті;

б) в кредиті;

в) може бути в дебеті або кредиті.
	3

	3. Тестове завдання

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) власний капітал; 

б) забезпечення майбутніх витрат і платежів; 

в) витрати майбутніх періодів.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до необоротних активів: 

а) основні засоби; 

б) витрати майбутніх періодів; 

в) довгострокові кредити банків.
	3

	5. Тестове завдання

Короткострокові позичкові кошти - це зобов'язан​ня

а) строк погашення яких не перевищує одного року;

б) строк погашення яких не перевищує трьох років;

в) строк погашення яких не перевищує п’яти років.
	3

	6. Тестове завдання

Основним регісром обліку при журнально-ордерній формі бухгалтерського обліку є:

а) відомість; 

б) картка; 

в) журнал-ордер.
	3

	7. Тестове завдання

Збільшено статутний капітал за рахунок прибутку

а) Д 40 К 44;

б) Д 44 К 40;

в) Д 44 К 46.
	3

	8. Тестове завдання

Російська форма обліку передбачає відкриття 

а) двох рахунків;

б) трьох рахунків;

в) одного рахунку.
	3

	9. Тестове завдання

Кумулятивний коефіцієнт визначають діленням

а) ліквідаційної вартості об’єкта на суму числа років його корисного використання; 

б) вартості об’єкта, яка амортизується на суму числа років його корисного використання; 

в) кількості років, що залишаються до завершення періоду корисного використання об’єкта на суму числа років його корисного використання.
	3


	10. Тестове завдання 

 Облікові регістри за змістом поділяють на

а) аналітичні і синтетичні;

б) грошові, матеріальні, розрахункові;

в) лінійні, анкетні, табличні.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь
Класифікація рахунків бухгалтерського обліку за призначенням
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Види бухгалтерських проводок
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  Підприємство «Ватра» придбало обладнання вартістю 150000 грн., в тому числі ПДВ. Для перевезення його від постачальника залучено транспортну організацію ТзОВ «Трансавто», вартість послуг якої разом з ПДВ становила 2100 грн. Монтаж обладнання здійснювала спеціалізована монтажна організація ВАТ «Спецмонтаж». Вартість монтажу разом з ПДВ – 9000 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та визначити первісну вартість придбаного обладнання.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Витяг з акту інвентаризаційної комісії. Виявлена різниця фактичної наявності товарно-матеріальних цінностей з даними бухгалтерського обліку за такими позиціями:

-нестача штирів підйомних – 10 шт. на суму 85 грн.;

-лишки пружин – 7 шт. на суму 75,6 грн.

Нестача штирів підйомних виникла:

-халатність комірника (7 шт. на суму 59,5 грн.);

-винних не виявлено (3 шт. на суму 25,5 грн.).

Лишки пружин на суму 75,6 грн. виникли в результаті неправильного оприбуткування під час надходження на склад.

Необхідно: списати  виявлені інвентаризаційні різниці.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 20

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) статутний капітал; 

б) кредити банків; 

в) кредиторська заборгованість за товари (роботи, послуги).
	3

	2. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) обачності; 

б) балансування;

в) безперервності.
	3

	3. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відноситься до конкретно-емпіричних методичних прийомів бухгалтерського обліку: 

а) аналіз; 

б) індукція;

в) прийоми документалістики.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до необоротних активів:

а) незавершене виробництво; 

б) нематеріальні активи; 

в) додатковий капітал.
	3

	5. Тестове завдання

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) власний капітал; 

б) оборотні активи; 

в) поточні зобов’язання.
	3

	6. Тестове завдання

Річну суму амортизації при прямолінійному методі визначають діленням

а) множенням залишкової вартості на кумулятивний коефіцієнт; 

б) діленням вартості, що амортизується, на очікуваний період часу корисного використання;

в) множенням вартості, що амортизується на виробничу ставку.
	3

	7. Тестове завдання

Фінансова звітність включає

а) один звіт; 

б) два звіти; 

в) три звіти.
	3

	8. Тестове завдання

Оприбутковано на склад підприємства виробничі запаси, що надійшли від постачальників

а) Д 63 К 20; 

б) Д 20 К 63; 

в) Д 20 К 23.
	3

	9. Тестове завдання 

Що з наведеного нижче відображають у матеріальних картках: 

а) статутний капітал; 

б) кредити банків; 

в) запасні частини.
	3


	10. Тестове завдання

Інтегральна форма є продовженням 

а) французької форми обліку; 

б) американської форми обліку;

в) російської форми обліку.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Визначення фінансових результатів діяльності підприємства
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Класифікація первинних документів за місцем складання і призначенням
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.                                 

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням прямолінійного методу
	13

	14. Практичне завдання
Умова. Дані ВАТ “Світанок” про наявність господарських засобів та джерел їх утворення  станом на 1 січня 2009 року (табл.)

Таблиця

Склад господарських засобів та джерел їх утворення ВАТ “Світанок” на 1 січня 2009 року

№

п/п

Види господарських засобів

та джерел їх утворення

Сума, тис.грн

1

Статутний капітал

1027

2

Основні засоби

680

3

Каса

2

4

Рахунок в банку

280

5

Розрахунки з постачальниками

4

6

Виробничі запаси

135

7

Короткотермінові кредити

28

8

Прибуток

38

Необхідно: скласти бухгалтерський баланс станом на 1 січня 2009 року.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 21

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На пасивному рахунку зменшення об’єкта обліку відображається

а) за дебетом;

б) за кредитом;

в) за дебетом або кредитом.
	3

	2. Тестове завдання 

Матеріали, що пройшли певні стадії обробки, але ще не є готовою продукцією-це:

а) зворотні відходи;

б) купівельні напівфабрикати;

в) незавершене виробництво.
	3

	3. Тестове завдання 

Котрий з наведених нижче розділів балансу відноситься до активу:

а) необоротні активи; 

б) довгострокові зобов’язання; 

в) доходи майбутніх періодів.
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) безперервність; 

б) інвентаризація; 

в) калькуляція.
	3

	5. Тестове завдання

На пасивному рахунку кінцеве сальдо визначається

а) шляхом віднімання від початкового сальдо обороту за дебетом і додавання обороту за кредитом;

б) шляхом віднімання від початкового сальдо обороту за кредитом і додавання обороту за дебетом;

в) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за кредитом і віднімання обороту за дебетом.
	3

	6. Тестове завдання

Із каси підприємства видано аванс підзвітній особі

а) Дт 68 Кт 30;

б) Дт 37 Кт 30;

в) Дт 30 Кт 37.
	3

	7. Тестове завдання

П(С)БО 4 регламентує порядок заповнення 

а) звіту про рух грошових коштів; 

б) звіту про власний капітал; 

в) звіту про фінансові результати.
	3

	8. Тестове завдання

До прямих витрат підприємства належать:

а) витрати на збут; 

б) виробничі витрати; 

в) операційні витрати.
	3

	9. Тестове завдання

Картки це:

а) бланки, виготовлені друкарським способом, які містять облікові реквізити;

б) окремі листи із цупкого паперу, що містять реквізити, які характеризують об’єкти обліку;

в) книги призначені для обліку окремих господарських операцій.
	3


	10. Тестове завдання 

Шахова форма обліку суміщає в одному регістрі

а) головну книгу і оборотну відомість;

б) головну книгу і журнал-ордер;

в) оборотну відомість і журнал-ордер.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Капітал та зобов’язання як об’єкти обліку та їх класифікація
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Методи нормативних витрат і цін продажу та їх характеристика
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця на обслуговування виробничих процесів ПП «Ватра» витратило матеріалів на суму 1000 грн., нараховано заробітну плату начальникові цеху в сумі 1200 грн., проведено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 400 грн., нараховано амортизацію приміщення цеху на суму 200 грн., витрачено електроенергію на освітлення цеху на суму 100 грн. В кінці місяця ці витрати підлягають розподілу. 

Обліковою політикою ПП «Ватра» передбачено проводити розподіл загальновиробничих витрат між видами продукції пропорційно до обсягів місячних прямих матеріальних витрат. Протягом місяця обсяг прямих матеріальних витрат на виготовлення столів становив 14250 грн., ліжок – 17100 грн., шаф – 25650 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та провести розподіл загальновиробничих витрат.
	13

	14. Практичне завдання 

Умова. Залишки за незакінченими розрахунками з підзвітними особами (табл.1)

Таблиця 1

Підзвітна особа

Сума, грн.

Начальник цеху Гончаренко В.П. ( залишок авансу)

2

Продавець Поляков С.О. ( аванс на службове відрядження)

65

Експедитор Омельченко О.О. ( перевитрата за авансовим звітом)

4

Дані документів щодо операцій заводу “Аналог” за березень (табл.2)

Таблиця 2

№ п/п

Зміст операції

Сума,грн

1

Звіт касира за 12 березня.Видано під звіт: Гончаренко В.П. на господарські потреби – 50 грн, Омельченку О.О. перевитрату за авансовим звітом – 4 грн, разом

54

2

Виписка з поточного рахунка. Списано за платіжним дорученням №28 відділку зв’язку для переказу в Київ товарознавцю Полякову С.О. під звіт у зв’язку з продовженням відрядження

45

Необхідно: скласти оборотну відомість по аналітичних рахунках
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 22

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На активному рахунку зменшення об’єкта обліку відображається

а) за дебетом;

б) за кредитом;

в) за дебетом або кредитом.
	3

	2. Тестове завдання 

Сума дебетових оборотів аналітичних рахунків 

а) дорівнює дебетовому обороту синтетичного рахунка;

б) більша дебетового обороту синтетичного рахунка;

в) менша дебетового обороту синтетичного рахунка.
	3

	3. Тестове завдання

Готовою продукцією називаються:

а) вироби, які призначені для подальшої реалізації;

б) товарно-матеріальні цінності, які не піддаються подальшій переробці;

в) продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з умовами договорів, відповідає затвердженим стандартам та пройшла технічний контроль підприємства
	3

	4. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) статутний капітал; 

б) грошові кошти; 

в) кредити банків.
	3

	5. Тестове завдання

Які складові активу балансу ви знаєте ?     

а) оборотні і необоротні активи, витрати майбутніх періодів;

б) витрати минулих і майбутніх періодів, необоротні активи;

в) витрати і платежі, оборотні активи.
	3

	6. Тестове завдання

Доходи відображають на рахунку 79

а) по дебету; 

б) по кредиту; 

в)залежно від розміщення початкового сальдо.
	3

	7. Тестове завдання

Надійшли на склад від постачальника матеріали

а) Дт 28 Кт 63;

б) Дт 63 Кт 28;

в) Дт 20 Кт 63.
	3

	8. Тестове завдання

Адміністративні витрати – це 

а) витрати, пов’язані з реалізацією продукції;

б) витрати на утримання апарату управління;

в) витрати на управління виробництвом.
	3

	9. Тестове завдання

У багатоколонкових картках відображаються

а) доходи;

б) витрати;

в) фінансові результати.
	3


	10. Тестове завдання 

Німецька форма обліку складається із 

а) двох регістрів;

б) трьох регістрів;

в) одного регістра.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Бухгалтерський баланс та його структура
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Первинні документи та основи їх проектування
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  Протягом місяця для експлуатації автомобіля директора ПП «Ватра» використано палива на суму 200 грн., нараховано заробітну плату директору – 1500 грн., бухгалтеру –     1000 грн., здійснено відрахування до фондів соціального страхування в сумі 1000 грн., використано послуги зв’язку на суму 200 грн., нараховано амортизацію приміщення офісу в сумі 400 грн.

Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання    

Умова.
Баланс фабрики “Родон” на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

500000

Статутний капітал

1000000

Виробничі запаси

260000

Резервний капітал

100000

Незавершене виробництво

550000

Нерозподілений прибуток

380000

Готова продукція

180000

Короткотермінові позики

210000

Грошові кошти

281400

Поточні зобов’язання 

За розрахунками:

· з бюджетом

· по оплаті праці

24000

326000

Розрахунки з дебіторами

268600

Баланс

2040000

Баланс

2040000

Господарські операції за січень: випущена основним виробництвом продукція оприбуткована на склад -14500 грн.; повернені на склад невикористані у виробництві матеріали – 420 грн; нарахована зарплата робітникам основного виробництва – 9700 грн.; утримані податки із зарплати робітника – 650 грн. 

Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
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	Сума балів
	70


Національний університет “Львівська політехніка”

Інститут економіки і менеджменту

Кафедра обліку та аналізу

Дисципліна “Бухгалтерський облік”

Напрям підготовки 6.030507 “Маркетинг”
ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 23

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

На рахунку 26 «Готова продукція» обліковуються:
а) готові вироби, придбані для комплектування (вартість яких не включається до собівартості продукції підприємства);

б) готові вироби, придбані в якості товарів для продажу;

в) готова продукція, оприбуткована на склад з виробництва
	3

	2. Тестове завдання 

На активному рахунку кінцеве сальдо визначається

а) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за дебетом і віднімання обороту за кредитом;

б) шляхом додавання до початкового сальдо обороту за кредитом і віднімання обороту за дебетом;

в) шляхом додавання обороту за дебетом і віднімання обороту за кредитом.
	3

	3. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до принципів бухгалтерського обліку: 

а) автономності; 

б) балансування; 

в) безперервності.
	3

	4. Тестове завдання

Які  види облікових вимірників ви знаєтє ?

а) натуральні, умовні, умовно-трудові;    

б) вартісні, грошові, трудові;                      

в) натуральні, вартісні, трудові.
	3

	5. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під предметом бухгалтерського обліку ?

а) капітал та джерела його утворення;     

б) грошові і матеріальні ресурси;             

в) товарно-матеріальні цінності.
	3

	6. Тестове завдання

Різницю між кредитовим і дебетовим оборотом рахунка 79 списують на рахунок

а) 44;

б) 70;

в) 90.
	3

	7. Тестове завдання

Нарахована зарплата робітникам основного виробництва

а) Д 66 К 23;

б) Д 23 К 66;

в) Д 30 К 66.
	3

	8. Тестове завдання

Оцінювання витрачання запасів за цінами продажу ґрунтується на застосуванні 

а) середньозваженої собівартості; 

б) ідентифікованої собівартості; 
в) середнього проценту торгівельної націнки.
	3

	9. Тестове завдання

Облікові регістри за призначенням поділяють на
а) хронологічні, систематичні, комбіновані;

б) аналітичні і синтетичні;

в) книги, картки, листи.
	3


	10. Тестове завдання 

Форма бухгалтерського обліку Журнал-Головна характерна для

а) великих підприємств;

б) малих підприємств;

в) бюджетних установ.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Предмет, метод та об’єкти бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь
Формування первісної вартості ресурсів підприємства
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 8 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням методу зменшення залишкової вартості.
	13

	14. Практичне завдання   

Умова. Нехай на 1 вересня 200_ року у касі підприємства “Весна” було 500 грн. Протягом місяця у касу надійшли гроші за реалізовані товари – 1000 грн. та отримано з поточного рахунку для виплати заробітної плати – 5000 грн. За цей самий період із каси виплачена заробітна плата – 5000 грн. та здано в банк на поточний рахунок виручку від реалізації товарів 900 грн., а також витрачено на купівлю канцелярських товарів 100 грн.

Необхідно: записати обіг коштів у касі та вивести їх залишок на початок наступного місяця.
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Напрям підготовки 6.030507 “Маркетинг”
ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 24

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Що з наведеного нижче відноситься до власних джерел формування господарських засобів: 

а) дебіторська заборгованість;

б) грошові кошти;

в) додатковий капітал. 
	3

	2. Тестове завдання

Що з наведеного нижче не відноситься до необоротних активів:

а) основні засоби; 

б) нематеріальні активи; 

в) витрати майбутніх періодів.
	3

	3. Тестове завдання 

Двоїсті прийоми – це

а) група дотикових методичних прийомів для контро​лю правильності даних обліку цінностей;

б) методичні прийоми узагальнен​ня даних бухгалтерського обліку на певну дату для підсумку фінансово-господарської діяльності;

в) прийоми відображення струк​тури капіталу та його використання в процесі обігу при здійсненні господарської діяльності.
	3

	4. Тестове завдання

Підзвітними особами є:

а) підрядники, які виконують роботу на замовлення;

б) працівники підприємства, які одержали гроші на відрядження;

в) постачальники виробничих запасів.
	3

	5. Тестове завдання

Для оформлення результатів інвентаризації використовують

а) акт результатів інвентаризації;           

б) протокол результатів інвентаризації;          

в) відомість результатів інвентаризації .  
	3

	6. Тестове завдання

П(С)БО 5 регламентує порядок заповнення 

а) звіту про рух грошових коштів; 

б) звіту про власний капітал; 

в) звіту про фінансові результати.
	3

	7. Тестове завдання

Дт 50 Кт 60

а) довгострокову позику погашено короткостроковою;

б) короткострокову позику погашено довгостроковою; 

в) одержано довгострокову і короткострокову позику.
	3

	8. Тестове завдання

Амортизація – це

а) списання протягом певного часу вартості оборотних активів;

б) списання протягом певного часу вартості необоротних активів;

в) списання протягом певного часу вартості запасів.
	3

	9. Тестове завдання
 Виберіть обліковий регістр для ведення обліку основних засобів

а) матеріальна картка;

б) картка обліку об’єктів основних засобів;

в) контокорентна картка.
	3


	10. Тестове завдання

Призначення форм бухгалтерського обліку визначається

а) принципами обліку; 

б) методами обліку; 

в) повнотою інформації.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Постулати, принципи та стандарти бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Мета складання звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал
	7

	13. Практичне завдання

Умова.  На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл.):

Таблиця 

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу ФІФО.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. На підприємстві “Світанок” протягом місяця відбулися наступні господарські операції:

1. Повернення довгострокових фінансових інвестицій на поточний рахунок – 1300 грн.

2. Надходження коштів у рахунок погашення довгострокової дебіторської заборгованості – 1000 грн.

3. Надходження коштів від покупців і замовників – 3300 грн.

4. Отримано кошти цільового фінансування і цільових  надходжень – 1500 грн.

5. Перераховано з поточного рахунку в банку готівку – 3000 грн.

6. Передача готівки як довгострокових фінансових інвестицій –  2000 грн.

7. Повернуто зайво отримані  суми  від  покупців і замовників - 1000 грн.

8. Повернуто  готівкою  невикористані  суми  цільового  фінансування – 200 грн.

9. Оплачено страхові внески готівкою – 1250 грн.

10. Погашено готівкою заборгованість перед постачальниками – 300 грн.

Необхідно: визначити кореспонденцію рахунків.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 25

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Операції другого типу, що призводять до змін в балансі, спричиняють зміни

а) лише в пасиві балансу;

б) лише в активі балансу;

в) в пасиві та активі балансу.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть складову основного капіталу

а) кошти у розрахунках;

б) короткострокові фінансові вкладення;

в) нематеріальні активи.
	3

	3. Тестове завдання 

Товаром називають:

а) матеріальні цінності, які придбані (отримані) і утримуються підприємством з метою подальшого продажу;

б) готову продукцію, призначену для продажу;

в) річ, яка призначена для продажу або обміну на інші цінності.
	3

	4. Тестове завдання

Основною особливістю бухгалтерського балансу є:

а) перевищення активу над пасивом;   

б) перевищення пасиву над активом;  

в) рівність підсумків пасиву і активу.
	3

	5. Тестове завдання

Нематеріальні активи це:

а) витрати на придбання прав;

б) витрати на придбання майна;

в) витрати на придбання основних засобів.
	3

	6. Тестове завдання

Дт 37 Кт 30
а) одержано залишки підзвітних сум;

б) видано готівку на відрядження;

в) погашено дебіторську заборгованість.
	3

	7. Тестове завдання

Звіт про фінансові результати складається із

а) двох розділів;   

б) трьох розділів;  

в) чотирьох розділів.
	3

	8. Тестове завдання

Ліквідаційна вартість – це 

а) вартість, яку підприємство очікує отримати від реалізації необоротного активу;

б) переоцінена вартість необоротного активу;

в) вартість, яка амортизується.
	3

	9. Тестове завдання 

Облікові регістри за структурою поділяють на:

а) послідовні, паралельні, мішані;

б) односторонні, двосторонні;

в) книги, картки, листи.
	3


	10. Тестове завдання 

Складання контрольної відомості передбачає

а) меморіально-ордерна форма обліку;

б) журнально-ордерна форма обліку;

в) машинноорієнтована форма обліку.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Організація облікового процесу
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь
Структура звіту про фінансові результати
	7

	13. Практичне завдання

Умова. Протягом місяця відділом збуту ПП «Ватра»:

· використано матеріалів на суму 500 грн., 

· нараховано заробітну плату працівникам збуту в сумі 3000 грн., 

· проведено відрахування до фондів соціального страхування на суму 1200 грн., 

· нараховано амортизацію необоротних активів відділу збуту в сумі 200 грн., 

· сплачено маркетинговій компанії за отримані послуги з дослідження ринку 500 грн.                           
Необхідно: записати господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку.
	13

	14. Практичне завдання 

Умова. На підприємстві “Весна” протягом місяця відбулися господарські операції, які в журналі реєстрації господарських операцій відображені наступною кореспонденцією:

1. Д 28 К 63

2. Д 93 К 30

3. Д 20 К 23

4. Д 23 К 22

5. Д 60 К 31

6. Д 37 К 30

7. Д 40 К 41

8. Д 48 К 42

9. Д 50 К 60

10. Д 63 К 31

Необхідно: на основі поданої кореспонденції сформулювати зміст господарських операцій.
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 26

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Аналітичні рахунки – це рахунки, 

а) які деталізують зміст синтетичних рахунків;

б) які узагальнюють зміст синтетичних рахунків

в) які узагальнюють зміст субрахунків.
	3

	2. Тестове завдання 

Виберіть пасивний рахунок ?

а) 15; 

б) 23; 

в) 40.
	3

	3. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під терміном “кредит” на пасивному рахунку ?

а) зменшення; 

б) залежно від розміщення початкового сальдо;

в) збільшення. 
	3

	4. Тестове завдання

Метою бухгалтерського обліку є:

а)двоїстість відображення руху капіталу в процесі господарської діяльності підприємства;

б) сприяння раціональному використанню засобів і предметів праці у підприємницькій діяльності для одержання прибутку;

в) безперервне документально обґрунтоване відображення використання капіталу.
	3

	5. Тестове завдання

Вкажіть, до якого виду господарських засобів належать швейні машини у кравецькому цеху

а) основні засоби; 

б) готова продукція;

в) матеріали. 
	3

	6. Тестове завдання

Місячну суму амортизації визначають у випадку застосування    

а) прямолінійного методу; 

б) методу прискореного зменшення залишкової вартості;

в) виробничого методу.
	3

	7. Тестове завдання

У звіті про рух грошових коштів наводяться дані про рух гро​шових коштів протягом звітного періоду в результаті

а) операційної, інвестиційної фінансової діяльності;

б) основної і допоміжної діяльності;

в) лише фінансової діяльності підприємства.
	3

	8. Тестове завдання

Перераховано з поточного рахунка для погашення заборгованості постачальникам за матеріали
а) Д 31 К 20; 

б) Д 63 К 31;

в) Д 20 К 31.
	3

	9. Тестове завдання 

Облікові регістри – це 

а) окремі листи із цупкого паперу, що містять реквізити, які характеризують об’єкти обліку;

б) зведені відомості складені за економічними ознаками господарських операцій;

в) бланки, виготовлені друкарським способом, які містять облікові реквізити.
	3


	10. Тестове завдання 

Журнали-ордери – це 

а) місячні накопичувальні регістри;

б) квартальні накопичувальні регістри; 

в) річні накопичувальні регістри.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь
Організація облікової служби на підприємстві
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Облік процесу формування прямих витрат на підприємстві
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію. 

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням методу прискореного зменшення залишкової вартості
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.  На синтетичному рахунку  “ Розрахунки  з  постачальниками    і підрядниками”   на     1 грудня 2009 року значиться кредитове сальдо 15000 грн., у тому числі: фабрика “Весна” – 5000 грн., фабрика “Всесвіт” – 7000 грн., фабрика “Львів” – 3000 грн. За грудень кредиторам сплачено 10000 грн., у тому числі: фабрика “Весна” – 4000 грн., фабрика “Всесвіт” – 5000 грн., фабрика “Львів” – 1000 грн.
Необхідно:

1) Відкрити синтетичний рахунок та відповідні аналітичні рахунки.

2) Записати обіг коштів на рахунках.

3) Визначити сальдо на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 27

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під кореспонденцією ?

а) облікову формулу; 

б) структурний запис; 

в) взаємозв’язок рахунків.
	3

	2. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під обліковим вимірником ?

а) натуральний показник; 

б) одиницю вимірювання;

в) вартісний показник. 
	3

	3. Тестове завдання

Відзначте, до якого виду господарських засобів належить тканина костюмна на складі швейної фабрики

а) основні засоби; 

б) готова продукція;

в) матеріали.
	3

	4. Тестове завдання

При   проведенні   інвентаризації встановлюють:
а) фактичну наявність товарно-матеріальних цінностей;

б) наявність матеріально-відповідальних осіб, що несуть відповідальність за матеріальні активи;

в) способи надходження та порядок оприбуткування матеріальних активів.
	3

	5. Тестове завдання

Назвіть ознаку, за якою класифікуються рахунки бухгалтерського обліку ?

а) за змістом завдань 

б)за економічним змістом  

в) за використанням
	3

	6. Тестове завдання

Дт 93 Кт 66

а) нарахована заробітна плата працівникам допоміжних виробництв;

б) нарахована заробітна плата працівникам відділу збуту;
в) нарахована заробітна плата управлінському персоналу.
	3

	7. Тестове завдання

Третій розділ звіту про фінансові результати заповнюють лише

а) товариства з обмеженою відповідальністю;

б) малі підприємства;

в) акціонерні товариства.
	3

	8. Тестове завдання

Втрати від псування цінностей відносять до

а) адміністративних витрат; 

б) загальновиробничих витрат;

в) інших операційних витрат.
	3


	9. Тестове завдання 

Що потрібно розуміти під формою бухгалтерського обліку?

а) первинні документи складені за економічними ознаками господарських операцій у хронологічній послідовності їх виконання; 

б) зведені книги складені за економічними ознаками господарських операцій у хронологічній послідовності їх виконання; 

в) система економічно пов’язаних облікових регістрів за певною методологією відображення господарських операцій.
	3

	10. Тестове завдання 

Яка форма обліку передбачає інтеграцію всіх видів обліку?

а) інтегральна;

б) шахова;

в) машинноорієнтована. 
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Облік процесу формування і розподілу непрямих витрат на підприємстві
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Облікова політика підприємства
	7

	13. Практичне завдання

Умова. На початок травня місяця на складі ПП «Ватра» знаходилось 40 кубометрів дошки за ціною 300 грн. за кубометр. Протягом місяця підприємство придбало дошку в таких обсягах (див. табл. 1):

Таблиця 1

Відомості про залишки й обсяги придбання дошки ПП «Ватра» у травні місяці

Дата

Обсяг придбання, кубометрів

Ціна придбання, 

грн. / кубометр

05 травня

20

310

08 травня

15

290

12 травня

25

320

20 травня

10

330

Протягом травня ПП «Ватра» використало в процесі виробництва 60 кубометрів дошки. Необхідно: визначити за якою вартістю витрачену дошку списували на витрати виробництва меблів при застосуванні методу ЛІФО.
	13

	14. Практичне завдання

Умова. Склад господарських засобів швейної фабрики “Володарка” на 1 січня:

· тканина костюмна на складі – 53000 грн;

· швейні машини у кравецькому цеху – 40000 грн;

· готівка в касі – 500 грн;

· сатин підкладочний на складі – 9000 грн;

· заборгованість експедитора Козаченко І.П. за авансом, виданим на господарські витрати – 40 грн;

· тканина розкроєна для пошиву костюмів у закрійному цеху – 8500 грн;

· нитки швейні на складі – 2000 грн;

· брюкі шерстяні на складі – 21700 грн;

· будівля фабричного корпусу – 210000 грн;

· заборгованість універмага за продані швейні вироби – 18400 грн;

Необхідно: згрупувати засоби підприємства за такими класифікаційними групами: основні засоби, виробничі запаси, виробництво, готова продукція, грошові кошти в касі, засоби в розрахунках з підзвітними особами, з іншими особами.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 28

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання

Що потрібно розуміти під методом бухгалтерського обліку ?

а) сукупність розрахунково-аналітичних прийомів;

б) сукупність конкретно-емпіричних прийомів;

в) сукупність обліково-аналітичних процедур.
	3

	2. Тестове завдання

Виберіть, до якого виду первинних документів належить прибутковий касовий ордер

а) розпорядчі; 

б) розпорядчо-виправдувальні;

в) виправдувальні. 
	3

	3. Тестове завдання

3 якою метою можуть видаватись під звіт грошові кошти:

а) для погашення кредиту;

б) для покриття нестачі, яка виникла з вини працівника підприємства;

в)  для покриття витрат на відрядження.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть принцип бухгалтерського обліку 

а) автономності

б) відповідальності 

в) визначення
	3

	5. Тестове завдання

Операції четвертого типу зумовлюють
а) зміни в пасиві 

б) зміни в активі 

в) зменшення підсумку балансу
	3

	6. Тестове завдання

Одержано готівку з банку для виплати заробітної плати

а) Д 30 К 31; 

б) Д 30 К 66; 

в) Д66 К 31.
	3

	7. Тестове завдання

Собівартість реалізованих послуг записують за 

а) дебетом рахунку 90; 

б) кредитом рахунку 26; 

в) кредитом рахунку 23.
	3

	8. Тестове завдання

Собівартість реалізованої продукції відображають на рахунку 79

а) по кредиту;

б) по дебету;

в) залежно від розміщення початкового сальдо.
	3

	9. Тестове завдання

Новоіталійська форма відрізняється від староіталійської тим, що розмежовує

а) фінансовий і управлінський обліки;

б) податковий і статистичний обліки;

в) аналітичний і синтетичний обліки.
	3


	10. Тестове завдання

Німецька форма обліку передбачає ведення
а) касового ордеру; 

б) касової книги;

в) безготівкової книги. 
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Принципи бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Форма бухгалтерського обліку Журнал-Головна та її характеристика
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяці ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію.

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням кумулятивного методу.
	13

	14. Практичне завдання 

Умова. 

Баланс на 1 січня, грн

Актив

Сума

Пасив

Сума

Основні засоби

690000

Статутний капітал

800000

Виробничі запаси

135000

Нерозподілений прибуток

50000

Незавершене виробництво

39000

Короткотермінові кредити банків

60000

Грошові кошти та їх еквіваленти в національній валюті

86000

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги

40000

Баланс

950000

Баланс

950000

         Протягом січня на підприємстві Росток були здійснені такі господарські операції:

· відпущено  на виробництво виробничі запаси на суму 15000 грн;

· збільшено статутний капітал за рахунок прибутку на суму 30000 грн;

· оприбутковано на склад підприємства виробничі запаси, що надійшли від постачальників на суму 50000 грн;

· перераховано грошові кошти з розрахункового рахунка підприємства в погашення короткотермінового кредиту банку в розмірі 60000 грн.

Необхідно: визначити тип змін в балансі та скласти баланс на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 29

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Залежно від повноти охоплення перевіркою цінностей інвентаризація буває

а) суцільна; 

б) планова;

в) повна. 
	3

	2. Тестове завдання

Виберіть складову оборотного капіталу

а) основні засоби;

б) довгострокові фінансові вкладення;

в) короткострокові фінансові вкладення.
	3

	3. Тестове завдання 

Знаряддя праці, які поступово зношуються – це:

а) виробничі запаси;

б) основні засоби;

в) необоротні МШП.
	3

	4. Тестове завдання

Виберіть обліково-аналітичну процедуру, яка використовується у бухгалтерському обліку 

а)організаційні 

б) двоїсті 

в) зовнішні
	3

	5. Тестове завдання

Виберіть активний рахунок ?

а) 10 

б) 63

в) 50 
	3

	6. Тестове завдання

Отримано короткостроковий кредит на купівлю обладнання
а) Д 31 К60; 

б) Д 31 К50;

в) Д 60 К 10.
	3

	7. Тестове завдання

Рахунок 79 на кінець звітного періоду 

а) має дебетове сальдо; 

б) має кредитове сальдо; 

в) не має сальдо.
	3

	8. Тестове завдання

Непрямі витрати – це:

а) витрати, які не пов’язані безпосередньо з виробництвом певного виду продукції;

б) витрати, які облічують на рахунку 23;

в) витрати, які пов’язані безпосередньо з виробництвом певного виду продукції.
	3

	9. Тестове завдання 

Односторонній, двосторонній та багатоколонковий регістри виділяють при

а) паралельному графленні; 

б) послідовному графленні;

в) мішаному графленні.
	3

	10. Тестове завдання

Багатоколонкові картки призначені для

а) обліку матеріальних цінностей;

б) обліку розрахункових операцій;

в) обліку витрат.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь

Предмет бухгалтерського обліку
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь 

Форма бухгалтерського обліку та її компоненти
	7

	13. Практичне завдання

Умова. За місяць сума виробничих витрат ПП «Ватра» становила: 20750 грн. – прямі виробничі витрати; 2900 грн. – накладні виробничі (загальновиробничі) витрати. Залишки незавершеного виробництва на початок і кінець місяця відповідно становили 1200 грн. і 2300 грн.

Необхідно: знайти собівартість виготовленої продукції та відобразити операцію передавання готової продукції на склад на рахунках бухгалтерського обліку
	13

	14. Практичне завдання 
Умова. На синтетичному рахунку “ Виробничі запаси”, субрахунок “ Сировина і матеріали” на 1 грудня 200 року значиться дебетове сальдо 680 грн., яке відображено  на  аналітичних  рахунках  “ Залізо  штабове”  20 т  вартістю  200 грн. і “ Сталь ресорсна “ 4,8 т вартістю 480 грн.

За грудень проведено такі господарські операції:

Надійшло від постачальників: залізо штабове 2 т вартістю 20 грн.; сталь ресорсна 1,5 т вартістю 150 грн. 

Видано на виробництво: залізо штабове 10 т вартістю 100 грн.; сталь ресорсна 4,8 т вартістю 480 грн.

Необхідно:

11. Відкрити  синтетичний рахунок та відповідні аналітичні рахунки.

12. Записати обіг коштів за місяць.

Визначити сальдо на початок наступного місяця.
	13
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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ № 30

	Завдання
	Кількість балів

	1. Тестове завдання 

Оприбуткування запасів, придбаних підзвітною особою за грошові кошти відображається проводкою: 

а)  Д-т23     К-т 31;

б)  Д-т91    К-т20;

в)  Д-т20    К-т372.
	3

	2. Тестове завдання 

Нематеріальний актив - це:
а) різниця між чистою вартістю майна підприємства та вартістю придбання підприємства;  

б) найменування юридичної особи;

в) право на використання дизайну, що визначає зовнішній вигляд продукції.
	3

	3. Тестове завдання

Активи, які використовуються для споживання під час виробництва продукції - це:

а) виробничі запаси;

б)МШП;

в) напівфабрикати.
	3

	4. Тестове завдання

Рахунки бухгалтерського обліку за економічним змістом поділяються на:

а) аналітичні, синтетичні 

б) активні, пасивні 

в) активно-пасивні, активні
	3

	5. Тестове завдання

Виберіть, до якого виду первинних документів належить банківський чек

а) розпорядчі; 

б) виправдувальні; 

в) розпорядчо-виправдувальні. 
	3

	6. Тестове завдання

Виплачено заробітну плату працівникам відділу збуту

а) Дт 93 Кт 66; 

б) Дт 66 Кт 30;

в) Дт 30 Кт  66.
	3

	7. Тестове завдання

Залишкова вартість – це 

а) різниця між первісною вартістю і витратами, пов’язаними з продажем активу; 

б) різниця між вартістю, яка амортизується і ліквідаційною вартістю;

в) різниця між первісною вартістю та сумою зносу.
	3

	8. Тестове завдання

Оцінювання запасів за методом ФІФО ґрунтується на припущенні, що

а) спочатку використовують запаси, які були придбані підприємством останніми;

б) спочатку використовують запаси, які були придбані підприємством першими;

в) використання запасів проводиться згідно встановлених норм витрат на одиницю продукції
	3

	9. Тестове завдання 

Виберіть форму бухгалтерського обліку 

а)  швейцарська;

б)  англійська;

в)  американська.
	3


	10. Тестове завдання 

Сторнування проводки - це:
а) спосіб графлення облікових регістрів;  

б) спосіб запису господарської операції;

в) спосіб виправлення облікових записів.
	3

	11. Дати розгорнуту відповідь 

Бухгалтерський облік, його мета та завдання
	7

	12. Дати розгорнуту відповідь

Класифікація помилок у бухгалтерському обліку за місцем виникнення
	7

	13. Практичне завдання

Умова. В квітні місяця ПП «Ватра» придбало верстат. Первісна вартість верстату 130250 грн., його ліквідаційна вартість 550 грн., термін експлуатації 7 років. На цьому верстаті підприємство планує переробити 3000 кубометрів дошки. В квітні місяця верстат було введено в експлуатацію. Обсяг переробки дошки в травні становив 70 кубометрів. 

Необхідно: нарахувати амортизацію верстата за травень із застосуванням виробничого методу.
	13

	14. Практичне завдання 

Умова.  Підсумкові дані про окремі джерела утворення господарських засобів:

· статутний фонд – 380500 грн;

· заборгованість підприємству “Фортуна” за матеріали – 11000 грн;

· заборгованість робітникам цехів із заробітної плати – 15000 грн;

· заборгованість банку “Аваль” за кредит на тимчасові потреби – 7500 грн;

· заборгованість суконній фабриці “Світанок” за матеріали – 7000 грн;

· заборгованість управлінському апарату із заробітної плати – 4000 грн;

· заборгованість Енергозбуту за електроенергію – 6000  грн;

· заборгованість підприємству “Веста” за матеріали – 8400 грн;

· заборгованість молодим службовцям із заробітної плати – 2000 грн;

· цільове фінансування на будівництво складу – 51400 грн;

· прибуток від реалізації пальт – 2160 грн.

Необхідно: згрупувати джерела утворення засобів підприємства за такими класифікаційними групами: статутний фонд, прибуток, кредити банку, розрахунки з постачальниками, розрахунки з оплати праці, цільові фонди.
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